

CL 805

Čistiace prostriedky



Čistiaci prostriedok pre odstránenie epoxidových zvyškov na obkladoch a dlaždicach.

POUŽITIE:

Špeciálny prípravok určený k odstraňovaniu zvyškov epoxidových lepiacich a hlavne škárovacích hmôt. Odstraňovanie zvyškov sa vykonáva iba ručným spôsobom. Prostriedok sa aplikuje neriedený.

ZLOŽENIE: Bezfarebná kvapalina obsahujúca solventy a organické rozpúšťadlá (acetón).

TECHNICKÉ PARAMETRE:

Hodnota pH	8
Bod vzplanutia	pod 23 °C
Orientačná spotreba:	1 liter prípravku cca na 1 až 2 m ² stredne znečistenej plochy

SPRACOVANIE:

Plochu, ktorú budete čistiť, je potrebné najprv umyť bežným spôsobom. Odstránenie zaschnutých zvyškov najprv vyskúšajte na malom menej viditeľnom kúsku povrchu, na ktorom budete zvyšky odstraňovať. Test a samotné odstraňovanie zvyškov vykonávajte iba ručným spôsobom, handričkou alebo štetcom navlhčeným v odstraňovači. Na čistený povrch naneste rovnomernú vrstvu prostriedku a nechajte pôsobiť cca 1-10 minút, potom odstráňte prípravok aj so zvyškami epoxidov handričkou alebo plastovou špachtľou. Pokiaľ sú zvyšky epoxidov vo veľkej vrstve, môžete celý cyklus opakovať až do celkového odstránenia epoxidových zvyškov.

Pozor: Odstraňovač nelejte nikdy priamo na povrch, môže dôjsť napríklad k nadmernému odstráneniu ochranných filmov a voskov, v najhorších prípadoch (pri nesprávnom zachádzaní s prípravkom) aj k zničeniu povrchu. Pri manipulácii s prostriedkom používajte ochranné pracovné pomôcky.

UPOZORNENIE:

- Pred použitím prípravku si starostlivo preštudujte návod k použitiu a dodržujte pokyny výrobcu.
- Pracujte v dobre vetraných priestoroch. Pri práci nefajčite, nepite, nepracujte v blízkosti detí.
- Prostriedok je ľahko horľavá kvapalina (bod vzplanutia pod 23 °C).
- Prípravok môže naleptať povrch škárovacej hmoty či iné materiály než keramiky.
- Nespotrebované zvyšky a kontaminované obaly likvidovať ako nebezpečný odpad (viď bezpečnostný list).

PRVÁ POMOC: Ak sa prejavia zdravotné ťažkosti alebo v prípade pochybností upovedomte lekára. Zamedzte ďalšiemu vystaveniu prípravkom pred zahájením prvej pomoci. Vdychovanie výparov môže spôsobiť ospalosť a závraty. V prípade nadýchania premiestnite postihnutého na dobre vetrané miesto, uvoľnite odev a vyhľadajte lekársku pomoc. Pri opakovanom vystavení styku s pokožkou môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. Pri podráždení oplachujte postihnuté miesto 10 minút prúdom vody. Pri pretrvávajúcich ťažkostiach vyhľadajte lekársku pomoc. Dráždi oči. Prípravok môže pri neodbornej manipulácii vniknúť do očí. Pri kontakte s očnou sliznicou vyplachujte spojivkový vak vodou po dobu 10 minút. Vyhľadajte lekársku pomoc. Pri požití nevyvolávajte zvracanie a nezapíjajte vodou. Ihneď vyhľadajte lekársku pomoc.

TECHNICKÝ LIST /

BEZPEČNOST A HYGIENICKÉ PREDPISY: Výstražný symbol: **Xi dráždivý, F vysoko horľavý**

R 36	Dráždi oči.
R 66	Opakované vystavenie môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky.
R 67	Vdychovanie výparov môže spôsobiť ospalosť a závraty.
S 2	Uschovávajte mimo dosah detí.
S 7/9	Uschovávajte obal tesne uzavretý, na dobre vetranom mieste.
S 16	Uschovávajte mimo dosah zdrojov zapálenia – Zákaz fajčenia.
S 24/25	Zamedzte styku s pokožkou a očami.
S 26	Pri zasiahnutí očí okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.
S 46	Pri požití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie.

SKLADOVANIE:

- Pri skladovaní v suchých, krytých a čistých skladoch chránenými pred poveternostnými vplyvmi pri teplotách +10 °C až 25 °C je skladovateľnosť 36 mesiacov. Dátum spotreby vyznačený na obale.
- Najvyššie prípustné množstvo prípravku pre dané skladovacie podmienky: 20000 l.

EXPEDÍCIA: 1000 ml fľaška z PE s bezpečnostným uzáverom.

KVALITA:

- Kvalita je trvale kontrolovaná v laboratóriách výrobcu.
- Distribútor uplatňuje certifikovaný systém manažmentu kvality podľa ISO 9001.

DISTRIBÚTOR: LASSELSBERGER, s.r.o., Adelova 2549/1, 320 00 Plzeň – Jižní Předměstí, Česká republika

PLATNOSŤ: Od 1. 8. 2013

Vyhradzujeme si právo vykonať zmeny, ktoré sú výsledkom technického pokroku. Týmto vydaním strácajú platnosť všetky predchádzajúce vydania.